

Delničarji Bavčarju podelili razrešnico

TV SLOVENIJA 1, 27.05.2010, DNEVNIK, 19.27

JASMINA JAMNIK: Igor Bavčar pa se je, kot kaže, izognil tožbi delničarjev Istrabenza. Na današnji skupščini namreč ta predlog ni dobil podpore. Odškodninske tožbe zoper Bavčarja in nekdanjega prvega nadzornika Janka Kosmino so zaradi škode, ki naj bi jo povzročila Istrabenzu, pred tedni zahtevali v društvu malih delničarjev. Pri tem jih je podprl tudi Petrol, a si je nekaj ur pred današnjo skupščino premislil.

EUGENIJA CARL: Odnesel jo je tako rekoč s celo kožo. Dobil pa vse, kar pritiče uspešnim upravam. Skoraj soglasno razrešnico za lansko leto in potrditev, da je bilo z njegovimi posli vse v redu.

IGOR BAVČAR (nekdanji predsednik uprave Istrabenza): Odhajam zadovoljen s te skupščine.

CARL: Za vse so krivi politični botri.

BAVČAR: Istrabenz je dobro podjetje, ki je sposobno samo prebroditi to krizo. In bi lahko tudi prej, če ne bi mnogi politiki, med njimi najbolj prav minister Lahovnik, od samega začetka že pred letom dni klicali k stečaju.

CARL: Bavčar je delal bolj za lastni žep kot za družbo. Zato naj posebna revizija prevetri večino poslov zadnjih pet let. Sledijo naj tožbe, so zahtevali mali delničarji, a jih je Petrol pustil na cedilu, ko je tik pred zdajci umaknil prvotni predlog. Zahtevo za revizijo je nato vložil eden izmed malih delničarjev: Petrol svojo odločitev pojasnjuje s policijsko preiskavo, ki je že v teku in bo več razkrila kot revizija.

MARIČA LAH (članica uprave Petrola): Kar nas je navedlo na to, na racionalno obnašanje, saj bo to upravi pri nadaljnjem ukrepanju, če se bo eventualno odločila za kakršnekoli postopke, koristilo, skrajšalo postopke, predvsem pa pocenilo celotni postopek.

RAJKO STANKOVIČ (društvo malih delničarjev): Jaz mislim, da je očitno bil opravljen kakšen telefonski klic kakšnega dobrega znanca predsednika uprave Petrola.

CARL: Da nekaj močno smrdi, mali delničarji sklepajo tudi iz okoliščin revizije za leto 2007, to je leto, ko je Bavčar postal četrtnski lastnik Istrabenza, ki sicer ni pokazal nepravilnosti.

STANKOVIČ: Jaz mislim, da je revizorka danes lepo povedala, da niso mogli ugotoviti, da ne vedo, da cenitve niso bile narejene, da celo poročilo, ki je bilo plačano s strani družbe, ni bilo podpisano.

CARL: In še nekaj števil. Obubožani Istrabenz so revizije stale 70.000 evrov, za polletno vodenje družbe je Bavčar lani dobil 160.000 evrov bruto plače, koprski holding pa je imel lani 457-milijonski dolg in 61 milijonov evrov izgube.